



TEMATICĂ ȘI BIBLIOGRAFIE

afereantă concursului pentru ocuparea posturilor vacante de **conducător auto (autospeciale) la Serviciul Suport Tehnic** cu recrutare prin încadrare directă

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
1	1. Principiile de organizare, funcționare și atribuțiile serviciilor de urgență profesioniste;	Hotărâre nr. 1.492/2004 privind principiile de organizare, funcționarea și atribuțiile serviciilor de urgență profesioniste Capitolul II
2	1. Atribuțiile Inspectoratului pentru Situații de Urgență; 2. Organizarea și funcționarea Inspectoratului pentru Situații de Urgență;	Hotărâre nr. 1.490/2004 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență Capitolul II Capitolul III
3	1. Îndatoririle și drepturile cadrelor militare; 2. Interzicerea sau restrângerea exercițiului unor drepturi și libertăți; 3. Recompense și sancțiuni;	Legea nr. 80 din 11 iulie 1995 privind statutul cadrelor militare (capitolul I – secțiunea I, secțiunea II și secțiunea II)
4	1. Planificarea, organizarea și realizarea exploatării autovehiculelor; 2. Organizarea și efectuarea reparării autovehiculelor; 3. Prevenirea evenimentelor tehnice și a accidentelor de circulație; 4. Consumul normat de carburanți; 5. Norma de consum lubrifianți; 6. Norma de exploatare a bateriilor de acumulatori pentru autovehicule; 7. Norma de exploatare a anvelopelor; 8. Norma de folosire a lichidului antigel;	OMIRA nr. 599/2008 pentru aprobarea normativului privind asigurarea tehnică de autovehicule a structurilor M.A.I. Capitolul I Secțiunea a VI-a Secțiunea a VII-a Capitolul II Secțiunea I Secțiunea a II-a Secțiunea a III-a Secțiunea a IV-a Secțiunea a V-a
5	1. Principii (privind informațiile clasificate);	Legea nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, Dispoziții generale - Secțiunea I:

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
6	<ol style="list-style-type: none"> 1. Semnalizarea rutieră; 2. Reguli de circulație; 	<p>Ordonanța de urgență nr. 195/2002 (republicată) <i>privind circulația pe drumurile publice;</i></p> <p>Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006 <i>pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice.</i></p>

Notă: *Actele normative precizate se vor studia având în vedere toate evenimentele legislative intervenite până la data publicării anunțului.

COMISIA DE CONCURS